

中国买劳斯莱斯的人比日本多

中国奢侈品市场年销售额达20亿美元，仅次于美日
政协委员呼吁，要倡导适合国情的消费文化

中国人购买的劳斯莱斯数量超过了日本，中国正在成为全球奢侈品的消费大国。中国奢侈品市场年销售额达20亿美元，仅次于美日。在7月4日至7日举行的政协十届全国委员会常务委员会第十八次会议的专题讨论中，“过度消费”成为许多政协委员关注的高频词。



这是去年最贵的一款劳斯莱斯，价值220万美元，一上市就有中国人购买。

劳斯莱斯购买量超过日本 “奢侈消费”比比皆是

政协委员任玉岭对目前出现的种种奢侈消费现象进行了盘点。一是表现在对物资的铺张浪费上。有人在武汉某大学食堂调查，发现这个大学有4个食堂，一个食堂一天丢掉的米饭就多达160公斤。二是一些产品的更新换代和新技术的推广应用，造成了过度消费和资源浪费。手机、电视、电脑一味地追求“新”，用不了多久就“鸟枪换炮”。

“中国已成为世界各种奢侈品的大市场。”鲁志强委员认为，在工业化的过程中，我国居民消费超越了发展阶段，出现了

通通有
关注生活 购物社会
都市健康
广告服务热线：63399000
67655128
地址：紫荆山路与商城路交叉口
金成国贸大厦 1610 室
陇海西路 80 号晚报大厦一楼西大厅

祛痘
强力祛痘 1+1 祛痘新概念
因为好 所以敢试
地址：郑州市二七纪念塔向西100米民主路与解放路交叉口小楼清真寺楼下富康堂大药房
热销电话：0371-**67212287**
先试后买 招商热线：0371-**63990282**

傲勃 男性器官再生长

热烈庆祝男性性器官增长新品“傲勃胶囊”隆重上市

作为国际男性生殖增长的品牌“美国傲勃胶囊”，在阴茎再次发育方面，体现出了让人难以想象惊人的效果。更为奇妙的是它能让你性功能全面大幅度提高。让你充分体验大与强的美妙，同时使阳痿早泄者，延时至30分钟以上。

原价76元/盒 现价38元/盒
买5赠1 买18赠40 0371-66188313

郑州总代理：河南医药有限公司 电话：0371-66188313 地址：河南省郑州市金水区未来路与经三路交叉口向北200米路东（省医药公司院内）

男根增大胶囊——让您做健康男人

男根增大胶囊只需一疗程就能让您的男性器官不但增长又能增粗，同时改善阳痿、早泄、前列腺肥大、尿频等问题，延时30分钟以上，男根增大胶囊内含九鞭（牦牛鞭、驴鞭、马鞭、狗鞭、羊鞭等）成分；附以鹿茸、冬虫夏草等名贵中草药。让男性器官再生长、再发育的主要原因：一、它能迅速激活处于休眠的海绵体细胞，让海绵体细胞吸收营养的能力大大提高。二、能为海绵体提供充足的特殊营养（九鞭提纯

物）。当男性器官能充分激活后，海绵体细胞就会吸收大量的营养成分，迅速发育成熟，通过裂变、再生、增殖、增加新的细胞组织，快速实现男性器官的再次发育，同时鹿茸、冬虫夏草能有效滋养五脏、强身健体，提高免疫力。

患者在服用男根增大

胶囊前期（裂变期）性器官毛细血管血流量增加，海绵体膨胀迅速，到中期也就是常说的再生期九鞭提纯物促使海绵体细胞分裂繁殖速度加快，新陈代谢旺盛，性器官的长度粗度逐渐增强，后期巩固增大的效果，新陈代谢趋于正常，性器官在勃起状态下，可达到理想尺寸，停用后

不反弹。

专家提示：本品不含任何化学激素和违禁成分，安全无副作用，没有药物依赖性，三高人群均可服用。

如果您用本品一疗程未达到15cm-18cm满意者，本公司免费提供药品，保证让您达到满意效果，请保留购药凭证。

打假维权，半价销售活动延期到7月15号

原价198元/盒 现价89元/盒

买4盒赠2盒

免费送货，省内免费邮寄，货到付款。

咨询电话：0371-

65309896

香港广播处长夜拥艳女

碰上记者慌了神
先是一低头躲在女子背后
然后冲入卡拉OK躲避
随后他宣布要尽早离职



藏在艳女身后



跑进卡拉OK

香港广播处长朱培庆9日宣布，就上周四晚在铜锣湾遇见记者的“失措”表现，已向特区政府表示希望尽早离职的意愿。朱培庆原定约在10个月后退休。

朱培庆5日晚被传媒目击在铜锣湾与一名浓妆艳抹的年轻女子跷着手并肩而行，当他发现有记者上前拍摄时，不但没有回应记者，更一度低下头闪身躲在那女子背后，还先后冲入卡拉OK及酒家躲避记者。朱培庆6日通过香港电台机构传讯总监陈敏娟，就当晚反应“失措”致歉。

他强调，事件不涉及公务，亦不涉及利益款待，当日与朋友聚会，并无一个人与港台业务有关。就上星期四晚的“失措”表现，他亦已与妻子和家人交代，并且获得他们的支持。

当被问及当晚同行女子的身份时，朱培庆只说是私人事，只需要向妻子和家人交代。

朱培庆现年59岁，香港大学毕业后加入香港电台，1993年升任副广播处长，1999年接替张敏仪出任广播处长，他将于明年到达退休年龄。

据《广州日报》

市井中国

“最牛农用车”引网友争议

发帖者希望提醒农民兄弟注意安全
来自农村的网友感叹，没别的交通工具

近日，一篇题为《下不得地！这就是传说中的最牛农用车？》的图文帖成了红网论坛上的焦点。帖中反映的湖南某县山区农用车载人问题，引起了网友们的激烈争论。

发布此帖的网友“五溪农夫”称，帖子中的照片是他7月6日在湖南某县的乡村公路沿途拍到的，“五溪农夫”希望能通过帖子提醒农民兄弟珍惜生命。

网友“农民也上网”在跟帖中说：“楼主真的是站着说话不腰疼。”网友“一月三十一日”接着说：“你一定是没在尘土满天的乡



村土路上坐过农用小四轮。有便车坐，还不要钱，凭什么不坐？”这席话得到了很多来自农村的网友的支持。网友“中庸的人”跟帖说：

“难道是农民兄弟真的不知道爱惜生命吗？现在当务之急是投资修建农村公路，为农民提供更多的交通工具。”

据《潇湘晨报》